1. Les prélèvements de l’exploitant :

a) Sont une charge supplétive
b) Ne constituent pas une charge.

2. Une amende pour excès de vitesse d’un commercial est :

a) Une charge non incorporable
b) Une charge abonnée

3. La consommation de tissu pour fabriquer un pantalon constitue une charge directe
a) Vrai
b) Faux
4. L’unité d’œuvre (UO) « mètre de tissu découpé » est une UO à caractère monétaire.
a) Vrai
b) Faux
5. Le choix de l’UO repose sur la variable qui possède le plus fort coefficient de corrélation avec le cout du centre d’analyse.
a) Vrai
b) Faux
6. Le choix de l’UO n’a pas d’incidence sur les montants des charges indirectes supportées par chaque objet de coût.
a) Vrai
b) Faux
7. Un coût d’UO de 12€/heure machine de l’atelier montage signifie qu’il y a 12 € de charges indirectes de l’atelier montage par heure consommée par l’objet de coût.
a) Vrai
b) Faux
8. L’amortissement d’une machine destinée à la fabrication d’un seul produit constitue une charge fixe directe.
a) Vrai
b) Faux
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